®

RGW CTUJ1bHbIE
AOYLWEBDBIE

Moaoenb RGW
PA 045

NHCTpyKUMSA Nno cOopke U yCTaHOBKE M3aenus

\
\24

Moxanyicra, BHAMATENbHO NPoYMTanTe MHCTPYKLUMIO Nepes TeM Kak HadaTb YCTaHOBKY
nspenus. Mol octaensiem 3a coboi NpaBo Ha Nobble M3MEHEHMS B JaHHON Moaeni
6e3 yBegoMIeHnst nokynaTensi.

[ns MoHTaxa nsgenus pekomeHagyem BOCNOSb30BaTLCS YCyramu CEPBUCHON CITyX0bl
RGW gns rapaHTMm 4ONroBe4YHOro UCMosb30BaHNA.
email: service@rgw-magazin.ru
TenedoH: 8 (495) 369-48-06 (gob. 301)



NnoaroToBKA

BckpblB ynakoBKy U3genus, nayudnte BROXKEHHY0 JOKYMEHTaUMI0, NPOBEpbTE HanMyne Bcex
KOMMOHEHTOB, CBEPASA KONMYeCTBO No [eTanbHoOM gMarpaMmme KOMNOHEHTOB nsgenus. Mccne-
AynTe getanu Ha Hanndme nboro poga noBpexaeHun. Ecnv Baw NpoayKT NOBpEXAeH Nnu
He YKOMMMEKTOBAH MOMHOCTbLIO0, MPUOCTAaHOBUTE MOHTAaX U 00paTUTECh B CEPBUCHYIO CrYXOy
komnaHun RGW (www.rgw-magazin.ru).

Ybeantecb nepepn yCTaHOBKOW U30eNns, YTO YCTAHOBIEHHbIN NOLAAOH UMM BaHHA BbIPOBHEHDI,
ycTon4mBbl. [1pn NOMOLLM CTPOUTENBHOIO YPOBHS YOEeANTECH YTO CTEHbI POBHbIE Y HE UMEIOT
3aBarioB M OTKIIOHEHWI, MPOMeEpPbTE Yrosl HUWKW, Kyaa byaeT yctaHaBnvBaTbCs U3f4enve, OH 4Oor-
XeH bbITb paBeH 90rpagycam.

HepoBHOe OCHOBaHWe CTEH U OTKIMOHEHME Yria, MOryT cTaTb pe3yrnbTaToOM Cepbe3HbiX Npobnem
B yCTaHOBKe npuobpeTteHHoro nsaenus. Npun moHTaxe MoxeT notpeboBatbca HebonbLas pe-
rynMpoBKa, BO3MOXXHO HEKOTOpblE AeTann Heobxogumo OyaeT nogpesartsb.

Y6eantecb YTO HA MECTE YCTaHOBKM U3OENUSI HET MENKMX TBEPAbIX YacTul Mycopa. OH MoXeT
noBpeanTb CTeKNo. Mpn n3BneyYeHnmn cTekna u3 ynakoBkM yCTaHaBNMBamTe ero Ha NoasoxKy
N3 KapTOHa.

Y6eanTtenbHO pekoMeHayeM yyacTtve B cOopke OBYX YeroBek. Tak e pekoMeHayem Bam BOC-
NoNb30BaTbCA HALWMM NPOdECCUOHANBHBIM CEPBMCOM MO MOHTaXy AAHHOIO M3Oenus.

MHOUBUOYAIIbHAA HEOBXOAUMbIW
3ALLUTA MHCTPYMEHT

| —
=0
3]
®
%
T
3




1950

800
900

7000

7200

[TapameTpbl n3genua

PasmepHOCTb

PerynupoBka

1000 x 800

950-1000 x //0-/90

1000 900

950-1000 x 8/0-890

1180-1200 x //0-/90

X
1200 x 800
1200 x 900

1180-1200 x 8/0-890



AutoCAD SHX Text
.

AutoCAD SHX Text
.

AutoCAD SHX Text
1000 x 800

AutoCAD SHX Text
980-1000 x 770-790

AutoCAD SHX Text
1000 x 900

AutoCAD SHX Text
980-1000 x 870-890

AutoCAD SHX Text
1200 x 800

AutoCAD SHX Text
1180-1200 x 770-790

AutoCAD SHX Text
1200 x 900

AutoCAD SHX Text
1180-1200 x 870-890


€ COOpOoYHbIN YepTeEX

0@,
%(
0@y
<
||| 00 ] S~ o
=
S
)
0 @ & @
. »° v QW
9\ o
0 @ @
. oo QK
S
0 @
\\ o
“p
u oe.
s -
N Onucaxune Komso | N Onucaxune Kon-go
1 CTteHHble atobenun 8 10 Pyuka oBepu 1
2 CTeHHoM npodusb 1 1" BepxHue ponukm 2
3 LWypynbl M4x35 8 12 BopooTtpaxaTtens 2
4 Kpbiwwka wypyna Ne3 16 13 Crekno asepu 1
5 LWypyn M4x10 12 14 HwxHne ponvikn 2
6 HenoaswuxHoe cTekno 1 15 Mpochunb HanpaBnsoLMiA 2
7 Hab6op orpaHuuutenen 2 16 Lypyn M4x35 8
8 Mpodunb ¢ MarHMToM 1 17 CteHHomn npodunb 1
9 MarHuTHbIN yNnoTHUTENb 1 18 CTekro 60koBOE HenoaBIKHOE 1




¢ LWarm ycraHoBku:
LLar 1

\\
. o
*I > \‘
:l&

-

LLlar 2

AWE
D\

¢



LLlar 3

@3.2m|

O6begmHuTe GOKOBYHO
naHenb U pamy osepu

&

\;\
>

3aTtaHnTe ¢ nomoubto wypyna M4X10

Lar 4

) @ @
YcTaHoBUTE ABEPHYIO paMy B MPUCTEHHbIV Npochuns (a) u

OOKOBYO NaHesnb B NpUCTEHHbIV Npoduns (b), kKoTopkle
NPUKpenneHbl K CTEHe.




LLlar 5

[MomecTuTe BEpXHME PONUKM B HaNpaBnsaoLWwmnm
npodounb

]
L]
\ % BcTaBbTe HUXHME PONMKU B HanNpaBrisoLwmm

b. npocunb

\\\\\\\\

ssssssssss




LLar 7

LLlar 8

N\

o

o

|

\

o

ofﬂ

o

o |

/OTperynmpyﬁTe pasaBMXHYO ABEPb C MOMOLLbIO BUHTOB Ha \
BepxHen yacTtu ponuko. OTperynmpynTe Tak, 4Tobbl
pasaBuxHas aBepb Obina napannensHa HeNnoABUKHbBIM
naHernsm.

MpumeyaHue. ByabTe 0CTOPOXKHBI, YTOOLI HE NEPETAHYTb
BEPXHUE POSMKM BO U3BeXaHUe UX NOMOMKMN.

—

@3.2mm

3aTAHWTE CTEeHY M ABEPHYIO pamy BUHTaMU
M4X10.

M4x10

A







yxoa u COOEPXAHUE

1. 3akaneHHoe CTEKNO MOXHO YNCTUTb Jt0ObIM HEOBpPa3MBHbLIM MOKLLMM CPEACTBOM ANS yxoaa
3a CTeKNAHHbIMK NoBepxHocTsaMU. OBs3aTenbHO CMbiBaNTe YNCTSLLLEE CPeaCTBO NpM nonaaa-
HUKN ero Ha antoMMHEBbIE MOBEPXHOCTU 3a n3bexxaHnem pasbedaHus NokpbiTus. Noctapantech
n3bexaTb nonagaHust Kaknx-nmbo npeamMeToB B CTEKMNO, OTO MOXET Bbi3BaTb NIMOO MIHOBEH-
Hoe, NMbOo 3ameaneHHoe NoBPEeXAeHNe CTekna.

2. AnNtOMUHEBbIE AeTanu B HalleM KOMMNMNEKTe U3aenns 4OCTaTOYHO NPOYHbIE N HE NoaBepKe-
Hbl KOPPO3UN. Mbl pekoMeHayeM NPOTMPATb UX HACyXO Mocre NPUHATMA aywa. Bel MoxeTe un-
CTUTb Ballie u3aenue no Mepe ee 3arpsisHeHUs1 UNK Yalle, YToObl COXpaHUTb ee NepBoHaYvarb-

HbI BUA. He ncnonb3ynte abpasmeHble YNCTALWME cpeacTBa. Icnonb3ynte MArkyto BRaXxkHYHo
TKaHb ANS yxoAa 3a usgenvem.

®

RGW CTUJIbHbIE
AYLEBDBIE

Bbnaropapum Bac 3a npnobpeteHue
npoaykuun komnaHium RGW



	Sheets and Views
	Инструкция PA 045-1
	Инструкция PA 045-2
	Инструкция PA 045-3
	Инструкция PA 045-4
	Инструкция PA 045-5




